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• NOTE: Percentages may not add to 100% due to rounding. 

 

 

If the election were held today, would you be more likely to vote for one of the 

Democratic candidates, for a Republican, or for an Independent?  

 

   Democrat ............................................................47%   

   Republican ............................................................29%   

   Independent ............................................................ 9%    

   Probably Won’t Vote (vol.) ..................................... 1%    

   Not Sure ............................................................ 14%    

   Refused ............................................................ <1%    

 

 

(For those who said they would be voting for a Democratic presidential candidate….) 

 

If the presidential election were held today, for whom would you be most likely to 

vote…. (names were rotated) 

 

   Hillary Clinton .........................................................33% 

   Barack Obama..........................................................30% 

   John Edwards ...........................................................18% 

   Bill Richardson ........................................................2% 

   Other  ............................................................7% 

   Not Sure ............................................................10% 

   Refused ............................................................0% 



 

(For those who said they would be voting for a Republican presidential candidate…) 

 

If the presidential election were held today, for whom would you be most likely to 

vote….(names were rotated) 

 

   Rudy Giuliani...........................................................26% 

   Tommy Thompson...................................................24% 

   John McCain ............................................................18% 

   Mitt Romney ............................................................9% 

   Other  ............................................................9% 

   Not Sure ............................................................14% 

   Refused ............................................................0% 

 


